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ویژه بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی

روی خط ریاض

اعزام کاپیتان مصدوم و ۸ شمشیرباز دیگر به ریاض

لشکر شکست‌خورده از الجزایر به عربستان
شمشیربازان اسلحه سابر و اپه ایران امروز به 
منظور حضور در بازی‌های کشورهای اسامی عازم 
ریاض می‌شوند. شمشیربازی از رشته‌های حاضر 
در ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی است 
که در هر سه اسلحه سابر، اپه و فلوره مردان و 
زنان برگزار خواهد شد. فدراسیون شمشیربازی 
اما تنها در دو اسلحه سابر و اپه مردان در این 
بازی‌ها نماینده خواهد داشت. البته در اسلحه 
اپه زنان هم یک ورزشکار عازم ریاض می‌شود. 
محمد اسماعیلی، سیدامیر حسین موشحی، 
محمدعلی خاکزاد و بهنام بیک همراه با ریحانه 
طادی رضایی، ۵ شمشیرباز اسلحه اپه هستند که 
در بازی‌های کشورهای اسامی شرکت می‌کنند. 
در اسلحه سابر هم علی پاکدامن، محمد فتوحی، 
نیما زاهدی و طاها کارگرپور ترکیب تیم اعزامی را 
تشکیل می‌دهند. پاکدامن در حالی عازم ریاض 
می‌شود که طی دو هفته گذشته مصدوم بود و به 
همین دلیل تیم ملی اسلحه سابر را در جام جهانی 
همراهی نکرد. او همچنان در حال فیزیوتراپی است 
و با این شرایط عازم ریاض خواهد شد. دلیل این 
اعزام هم اوضاع نامساعد شمشیربازی است. 
تیمی که در جام جهانی الجزایر نتوانست نتیجه 
بگیرد و حالا بعد از بازگشت به ایران بلافاصه راهی 
ریاض می‌شود تا در بازی‌های همبستگی بتواند 
اندکی خودش را نشان بدهد اما واقعاً این امکان 
وجود دارد که این تیم را بعد از مدت‌ها برنده دید؟ 
بازی‌های همبستگی محلی برای افتخارآفرینی بوده 
و حضور شمشیربازی در این رویداد چندان منطقی 
به نظر نمی‌آید. رشته‌ای که در سال‌های اخیر مدام 
در حال باخت بوده. رقابت شمشیربازان ایران در 
ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی از دوشنبه 
)۲۶ آبان( آغاز می‌شود و طی آن شمشیربازان ایران 
در بخش انفرادی اسلحه سابر و اپه به مصاف 

حریفان‌شان می‌روند.

 نصیری مدالش را 
از خسروی‌وفا گرفت

محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک 
کشورمان مدال‌های دسته ۱۱۰ کیلوگرم وزنه‌برداری را 
اهدا کرد. در روز پایانی مسابقات وزنه‌برداری ششمین 
دوره بازی‌های کشورهای اسامی ریاض، محمود 
خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک کشورمان با 
دعوت کمیته برگزاری این  دوره از بازی‌ها و با حضور 
در سالنBoulevard SEF Arena 01A مسابقات 
وزنه‌برداری، مدال‌های دسته ۱۱۰ کیلوگرم مردان را اهدا 
کرد. در این دسته نماینده کشورمان علیرضا نصیری 
موفق به کسب مدال نقره در حرکت دوضرب شد. 
کاروان وزنه‌برداری کشورمان تا کنون موفق به کسب 

دو مدال طا، چهار نقره و ۷ برنز شده است.

یک افتخارآفرینی دیگر در راه است

دختران »لی« هم مدال می‌گیرند
تیم ملی والیبال زنان در چهارمین دیدار مرحله 
مقدماتی بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی به 
دومین پیروزی خود دست یافت. همین برد اما این 
تیم را به دیدار رده‌بندی رساند و حالا می‌تواند با یک 

برد ارزشمند مدال برنز را به دست بیاورد.
لی دو هی هدایت این تیم را برعهده دارد و بعد از 
اینکه توانست تیم افغانستان را سه بر صفر شکست 
دهد، روز گذشته هم تاجیکستان را شکست داد 
تا به دیدار رده‌بندی برسد. به این ترتیب این تیم 
برای کسب مدال برنز باید یک بار دیگر مقابل 
تاجیکستان قرار بگیرد. این مصاف مهم می‌تواند 
یک افتخار بزرگ برای دختران والیبال ایران باشد. 
دختران بلندقامت ایران روز گذشته تاجیکستان را 
با نتیجه ۳ بر صفر و کسب امتیازات ۲۵ بر ۱۱، ۲۵ بر 
۸، ۲۵ بر ۱۴شکست دادند تا دومین پیروزی مرحله 

مقدماتی را در کارنامه خود ثبت کنند.
این مدال برنز شاید بتواند مسیر جدیدی را برای لی 
و شاگردانش در تیم ملی باز کند و آنها را به موفقیتی 
بزرگ و تاریخی برساند. مسابقات والیبال بازی‌های 
کشورهای اسامی با حضور پنج تیم ایران، ترکیه، 
جمهوری آذربایجان، افغانستان و تاجیکستان در 
یک گروه مقدماتی برگزار شد اما این تیم دو باخت 
را مقابل تیم‌های ترکیه و آذربایجان متحمل شد ولی 
با دو برد به دیدار رده‌بندی رسید و حالا می‌تواند یک 

مدال ارزشمند را کسب کند.
نوع برگزاری این مسابقات هم در نوع خودش بسیار 
جالب است. در پایان مرحله مقدماتی تیم‌های اول 
و دوم گروه در فینال و تیم‌های سوم و چهارم در بازی 
رده‌بندی به مصاف یکدیگر خواهند رفت. تیم ملی 
والیبال دختران ایران ۲۲ آبان در مرحله رده‌بندی از 
ساعت ۹:۳۰ به مصاف تاجیکستان می‌رود. فینال 
این دوره از رقابت‌ها نیز ۲۲ آبان ماه بین دو تیم ترکیه 
و آذربایجان برگزار خواهد شد. آیتک سامت، زهرا 
صالحی، شقایق حسن‌خانی، ریحانه کریمی، زهرا 
کریمی، فاطمه خلیلی، زهرا مغانی، الهه‌ پورصالح، 
سپینود دست برجن، معصومه قدمی، کیمیا کیانی 
و غزاله بستان بازیکنان تیم ملی والیبال زنان ایران 
در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی هستند.

علیرضا نصیری نماینده دسته 
وزنی 110 کیلوگرم کشورمان که در 
رقابت‌های جهانی 2025 فورده نروژ 
موفق شده بود ضمن شکستن 
جهان  جوانان  دوضرب  رکورد 
عنوان نایب قهرمانی دنیا را به نام 
خود ثبت کند، در ششمین دوره 
کشورهای  همبستگی  بازی‌های 
اسامی با عملکرد ضعیفی که در 
حرکت یکضرب داشت و اوت کرد، 
نتوانست مجموعی در این رقابت‌ها 
داشته باشد و نهایتاً گوی و میدان 
را به حریف قدرتمند و نامدار خود 
)اکبر ژورایف( ازبک واگذار کرد. 
نصیری تنها با کسب تک نقره 
دوضرب در این رقابت‌ها به کار 
خود خاتمه داد و با حذف خود 
در یکضرب شوک تلخی به کاروان 
وزنه‌برداری و ورزش ایران وارد کرد.

 
نصیری حریف ژورایف ازبک نشد!

درخشش علیرضا نصیری نماینده 
ن  یرا ا ی  ر ا وزنه‌برد کیلویی   1 1 0
اعزامی به ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی در 
رقابت‌های جهانی 2025 فورده نروژ 
و کسب مدال نقره جهان توسط این 
وزنه‌بردار جوان، موجب شده بود تا 
کادرفنی و اهالی وزنه‌برداری روی 
مدال‌آوری او در ریاض عربستان نیز 
حساب ویژه‌ای باز کنند. حساب 
و استراتژی که غلط از آب درآمد 
و دست سلیمی و کادر او را در حنا 
گذاشت و در یکضرب و مجموع با 
عملکرد ضعیفی که داشت ازگردونه 
رقابت‌ها حذف شد. البته نصیری 
نقره  تک  صاحب  دوضرب  در 
این حرکت شد، اما ناکامی این 
ملی‌پوش به قدری برای سرمربی 
تیم ملی سنگین و تلخ بود که 
موجب شد تا سلیمی حتی برای 
حرکت پایانی دوضرب هم پشت 
صحنه و برای کوچینگ نصیری کنار 

تخته نیاید!

رقابت‌های‌های وزنه‌برداری مردان 
در دسته ۱۱۰ کیلوگرم با روی تخته 
رفتن علیرضا نصیری ملی‌پوش 
ایران در این دسته آغاز شد. رقابتی 
که اینطور پیش‌بینی می‌شد که 
نهایتاً با کسب 3 نشان خوشرنگ 
برای نصیری و وزنه‌برداری ایران 
همراه شود. اما در نهایت این 
پیش‌بینی غلط از آب درآمد تا 
بار دیگر علیرضا نصیری مغلوب 
حریف قدرتمند و نامدار ازبک 
خود شود. نصیری ملی‌پوش ۱۹ 
ساله و جوان کشورمان که حدود 
یک ماه قبل صاحب نشان نقره 
دوضرب و مجموع جهان شد، این 
بار در ریاض عربستان در یکضرب 
ضعیف و ناتوان روی تخته رفت! 
نماینده 110 کیلوگرمی وزنه‌برداری، 
در حرکت اول یکضرب وزنه ۱۸۱ 
کیلوگرم را نتوانست مهار کند. او 
در حرکت دوم و سوم نیز موفق به 
مهار وزنه ۱۸۲ کیلوگرمی نشد تا با 
اوت شدن در این حرکت و حذف 
از گردونه امتیازی مجموع، ضربه 
بدی به تیم زده و شوک تلخی را به 
وزنه‌برداری و کاروان ایران وارد کند. 
در حرکت یکضرب اکبر ژورایف از 
ازبکستان با مهار وزنه ۱۹۳ کیلوگرم 
صاحب مدال طا شد. نماینده 
جمهوری آذربایجان با مهار وزنه 
۱۸۰ کیلوگرم در مکان دوم ایستاد 
و وزنه‌بردار عربستان که جوانی 
گمنام، اما خوش فیزیک بود با 
مهار وزنه ۱۷۵ کیلوگرمی در جایگاه 
سوم ایستاد و مدال برنز را از آن 

خود کرد.

کاهش درد اوتی با نقره دوضرب!
نصیری اگرچه در یکضرب اصاً 
خوب کار نکرد و از گردونه رقابت‌ها 
دوضرب  در  او  اما  شد  حذف 
تاحدودی ناکامی یکضرب را جبران 
کرد تا با تک مدال نقره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی تلخی 
شکست و عملکرد ضعیف خود 
را تاحدودی جبران کند. نصیری 
در اولین حرکت دوضرب وزنه 
219 کیلوگرم را بالای سر برد. او 
در حرکت دوم وزنه 224 کیلوگرم 
را مهار کرد تا با همین وزنه 224 
کیلوگرمی مدال نقره‌اش قطعی 

وزنه‌برداری ایران در شطرنج پشت صحنه، کیش و مات ازبک‌ها شد

نصیری حذف شد، سلیمی قهر کرد!
نصیری تنها 

با کسب 
تک نقره 

دوضرب در 
این رقابت‌ها 

به کار خود 
خاتمه داد و 

با حذف خود 
در یکضرب 
شوک تلخی 

به کاروان 
وزنه‌برداری و 
ورزش ایران 

وارد کرد

گزارش یک

اما نکته عجیب ماجرا  شود. 
232 کیلوگرمی در  انتخاب وزنه 
حرکت سوم برای نصیری بود! 
این درحالی بود که ژورایف ازبک 
هم در دوضرب خسته و بی‌رمق 
به نظر می‌رسید و این احتمال 
وجود داشت که اگر بهداد سلیمی 
و کمک‌های او به‌جای وزنه 232 
کیلوگرمی برای نصیری، وزنه 238 یا 
239 کیلوگرم را انتخاب می‌کردند، 
شانس طلایی شدن ملی‌پوش 

110 کیلوگرمی کشورمان و عبور او 
در این حرکت از وزنه‌بردار ازبک 
بیشتر بود اما این اتفاق رخ نداد و 
نصیری پشت وزنه 232 کیلوگرمی 
آمد، اما او حتی نتوانست این 
وزنه را لیفت کرده و از آن زیرگیری 
کند. با ناکامی نصیری در مهار 
وزنه 232 کیلویی، خیال ژورایف 
از طای دوضرب و مجموع با ثبت 
همان وزنه 227 کیلوگرمی راحت 
شد و با هت‌تریک طلایی بعد از 

رقابت‌های جهانی 2025 نروژ، هر 
3 نشان طای این دسته وزنی و 
عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. 
آنتروپف نماینده قزاقستان هم با 
رکورد 223 کیلوگرم در دوضرب برنز 
گرفت. در مجموع نیز اکبر ژورایف 
420 کیلوگرم  با مجموع  ازبک 
ع این دسته وزنی  قهرمان بلامناز
شد. علی خزئل از عربستان با 
مجموع 391 کیلوگرم نایب قهرمان 
شد و سالاوان العفوری از عراق با 

ثبت 388 کیلوگرم روی سکوی 
سوم و برنزی مجموع ایستاد. 
قطعاً تا بازی‌های المپیک 2028 
لس‌آنجلس، اکبر ژورایف ازبک 
نفر اصلی و شانس مسلم کسب 
مدال طلا خواهد بود. ضمن اینکه 
حضور ستاره‌های نامدار دیگر مثل 
وزنه‌برداران قزاق، عربستانی و... 
در بازی‌های آسیایی ناگویا هم کار 
را برای مدال‌آوری علیرضا نصیری 

سخت خواهد کرد.

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

صادقی برادری کاتا را ثابت کرد

طلای اعتماد

 تاتامی ریاض شاهد درخشش دختری 
بود که نه تنها مدال طا دشت کرد، 
بلکه مفهوم اعتماد، تلاش و پیشرفت را 

معنا کرد.
 فاطمه صادقی، تنها نماینده کاتای ایران 
در بازی‌های کشورهای اسامی، به شکلی 
باشکوه پاسخ اعتماد فدراسیون کاراته را 
داد و با ایستادن بر سکوی قهرمانی، نام 
خود را در تاریخ این رقابت‌ها ماندگار 

کرد. در حالی ‌که معمولاً نگاه فدراسیون 
به کومیته معطوف بوده و کاتا سهم 
کمتری از فرصت‌های بین‌المللی را به 
خود اختصاص می‌دهد، این بار فدراسیون 
کاراته تصمیم گرفت یکی از سهمیه‌‌های 
خود را در بازی‌های کشورهای اسامی به 
کاتا بسپارد. فاطمه صادقی از همان شروع 
رقابت‌ها با اعتمادبه‌نفس بالا و اجرای 
بی‌نقص حرکات خود، نشان داد که برای 

افتخارآفرینی آمده است.
 او پله‌پله از حریفان عبور کرد و با رسیدن 
به فینال، مقابل کاراته‌کایی از ترکیه که 
سابقه حضور در المپیک را هم داشت، 
نمایشی مقتدرانه داشت. در دیداری 
پیش‌بینی  غیرقابل  را  آن  بسیاری  که 
می‌دانستند، صادقی با تمرکز مثال‌زدنی 

و اعتماد به نفسی خوب رقیب ترک خود 
را شکست داد تا با این مدال برادری 
کاتای ایران را به بهترین شکل ممکن 
ثابت کند. این پیروزی تنها یک مدال 
طا نبود؛ صادقی در اصل با یک تیر سه 
نشان زد. اول اینکه اعتماد فدراسیون را 
به بهترین شکل ممکن پاسخ داد و نشان 
داد که سرمایه‌گذاری روی کاتا می‌تواند 
ثمربخش باشد. دوم اینکه ثابت کرد که 
کاتای ایران حال و روز بهتری نسبت به 
قبل دارد و اخیراً پیشرفت کرده است و 
با کسب این مدال، اولین طای دختران 
ایران در این دوره از رقابت‌ها را به دست 
آورد تا در این زمینه هم پرچم کاراته ایران 
را بالا ببرد. او نشان داد که با اعتماد، 
حمایت و برنامه‌ریزی دقیق، می‌توان در 

رشته‌ای که در این سا‌ل‌ها کمتر مورد 
توجه بوده است، به کاروان ایران کمک 
کرد. او مأموریت خود را به بهترین شکل 
ممکن انجام داد و حالا از اینجا به بعد 
این فدراسیون است که باید با حمایت و 
برنامه‌ریزی لازم بستر پیشرفت بیشتر کاتا 
را فراهم کند. بی‌شک این مدال نشان 
داد که کاتای ایران مستحق این است که 
در بازی‌های آسیایی ناگویا هم فدراسیون 
ایران یک سهمیه به آن اختصاص دهد تا 
در آن میدان بزرگ هم خودی نشان دهد. 
حالا باید دید در این 10 ماه باقی‌مانده 
چه اتفاقی خواهد افتاد، چند سهمیه به 
کاراته ایران تعلق می‌گیرد و آیا رهنما این 
ریسک را می‌کند که یکی از سهمیه‌های 

فدراسیونش را خرج کاتا کند یا نه.

نکته تلخ و البته عجیب در خاتمه حرکات ملی‌پوش وزنه‌برداری 
ایران در دسته وزنی 110 کیلوگرم این بود که در حرکت پایانی دوضرب 
نصیری، وقتی این وزنه‌بردار برای مهار وزنه 232 کیلوگرمی پشت وزنه 
قرار گرفت، بهداد سلیمی سرمربی تیم مثل یکضرب کنار این وزنه‌بردار 
نبود و هدایت این ملی‌پوش را به علی جباری، علیرضا معینی و جواد 
نادری واگذار کرده بود! گویا سلیمی بواسطه عملکرد ضعیف نصیری 
و توقع بالایی که از این وزنه‌بردار داشت، به‌خاطر حذف شدنش از 
گردونه امتیازی و به‌هم ریختن حساب و کتاب کادرفنی دلخور شده و 

به حالت قهر پشت صحنه مسابقه را ترک کرده بود.

دست خالی دختر فوق سنگین وزنه‌برداری در ریاض

صفاوردی بی‌مدال ماند
سارا صفاوردی دختر وزنه‌بردار ملی پوش ایران در دسته وزنی 86+ 
کیلوگرم در ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی ناکام 

و بی‌مدال تخته مسابقه را ترک کرد.
سارا صفاوردی آخرین نماینده وزنه‌برداری بانوان کشورمان در رقابت 
دسته وزنی 86+ کیلوگرم بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی در 
یکضرب با ۱۰۵ کیلوگرم چهارم شد و در حرکت دوضرب با مهار وزنه 
۱۲۲ کیلوگرم در جایگاه هفتم قرار گرفت. صفاوردی در مجموع با 

۲۲۷ کیلوگرم پنجم شد.

اتفاق عجیب

گزارش تصویری از تلاش ورزشکاران ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

سوژه


